AVISO DE PRIVACIDAD del Consejo Ciudadano Para la Seguridad Pública y la Justicia Penal A.C.

En cumplimiento de lo establecido en la Ley de Protección de Datos Personales, les informamos que los datos personales que nos facilite a través de esta aplicación serán tratados de forma confidencial y se incorporarán a un fichero automatizado titularidad del Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal A.C., con la finalidad de poder ofrecerle los servicios que nos solicite, así como para enviarle información sobre nuestras próximas presentaciones o ruedas de prensa, especialmente la que hacemos cada año sobre el Ranking de las 50 Ciudades más violentas del Mundo y a la cual podrán asistir si es que resulta de su interés.

El titular de los datos autoriza expresamente al Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal A.C., para que pueda ceder sus datos personales a otras empresas de Seguridad Pública que difundan datos sobre la violencia en México y/o en el mundo, con la finalidad de poder ofrecerle información sobre lo que está pasando en nuestro país respecto al crecimiento de la violencia y cómo poder reducir la impunidad y conseguir la Paz.

El usuario garantiza que los datos personales facilitados al Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal A.C., son veraces y se hace responsable de comunicar cualquier modificación en los mismos.

El usuario podrá ejercer en todo momento los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, mediante el envío de un correo electrónico a joseanortega2014@gmail.com o mediante comunicación escrita dirigida a Fuente del Pescador 50A, Fraccionamiento Lomas de Tecamachalco, C.P. 52780 Huixquilucan, Estado de México, acompañando en todo caso una

copia de su documento nacional de identidad, pasaporte u otro documento válido que le identifique.

La aceptación del presente aviso de privacidad implica el consentimiento expreso del usuario para que el Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal A.C., proceda al tratamiento de los datos personales facilitados, en los términos y condiciones aquí descritos.

El Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal A.C., se reserva el derecho a modificar la presente política para adaptarla a novedades legislativas o jurisprudenciales, así como a prácticas de la industria. En dichos supuestos, el Consejo Ciudadano para la Seguridad Pública y la Justicia Penal A.C., anunciará en esta página los cambios introducidos con razonable antelación a su puesta en práctica.

Última actualización: el 8 de abril del 2023.